

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:



СЕМИНАР!



ОРЛЯТА РОССИИ!



ДЕНЬ ТЕАТРА!

С ПРАЗДНИКОМ, МИЛЫЕ ДАМЫ!



Дорогие девочки, мамы, бабушки и все женщины!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днём!
В этот весенний праздник хочется сказать вам самые тёплые слова благодарности за вашу доброту, заботу и поддержку.

Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, улыбками и цветами. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях и исполнения самых заветных желаний! Пусть рядом всегда будут любящие и заботливые люди, а в сердце царят весна и гармония.



Вклад в воспитание!



13 марта, заместитель директора по воспитательной работе Шакурова А.С. и советник директора по воспитанию Садыкова И.Р., посетили важное городское мероприятие- муниципальный семинар «Военно-патриотическое воспитание школьников в системе работы школы», который проходил на базе школы [МБОУ СОШ №6 города Альметьевск РТ.](#)



Профориентационная встреча!



6 марта 2026 года в рамках профориентационной работы прошла встреча учащихся 9-х классов с представителями Азнакаевского политехнического техникума. На мероприятии преподаватели техникума представили разнообразные специальности и профессии, а также подробно объяснили правила поступления.



23 марта в нашей школе состоялась интересная и полезная встреча с сотрудниками Управления ГКУ ЦЗИ РТ по Альметьевскому району. Кузнецова Лилия Николаевна (старший инспектор) и Мещанова Александра Петровна (старший инспектор) провели беседу по профориентации для учеников девярых классов.



Ребята смогли познакомиться с различными профессиями, востребованными на современном рынке труда. Специалисты рассказали о перспективах карьерного роста, особенностях обучения и необходимых навыках для успешного освоения выбранной сферы деятельности.

Такая встреча помогла школьникам лучше разобраться в собственных интересах и предпочтениях, а также определиться с выбором будущей профессии.

«Всемирный День гражданской обороны»

02 марта 2026 года проходит Всероссийский открытый урок культуры безопасности, приуроченный ко Всемирному дню гражданской обороны.

1 марта отмечается Всемирный день гражданской обороны. Цель этого праздника — пропаганда и распространение среди населения знаний о средствах и методах защиты, а также поднятия престижа национальных служб спасения всего мира. Этот день отмечается в странах — членах Международной организации гражданской обороны (МОГО).



Встреча с сотрудниками пожарной части № 65 МЧС России.

Встреча с сотрудниками пожарной части № 65 МЧС России.

3 марта 2026 года в школе прошла увлекательная и познавательная встреча с представителями МЧС: командиром отделения 65 ПСЖ прапорщиком-Тимуровым В.С., старшим пожарным спасателем - Шарафутдиновым Р.Р (старший сержант) и пожарным спасателем - Синькиным М.Э.(младший сержант).

Ученики 1-4 классов имели уникальную возможность вблизи познакомиться с пожарной машиной, её оборудованием и специальной экипировкой пожарных.



Орлята России!

В нашей школе активно реализуется Всероссийская программа «Орлята России». Ребята начальных классов вместе со своими учителями и воспитателями с большим энтузиазмом принимают участие в разных мероприятиях.



Программа помогает нашим самым юным ученикам раскрывать свои таланты, учиться дружбе, ответственности и взаимопомощи. Каждый «орлёнок» получает возможность попробовать себя в чём-то новом, почувствовать себя частью большой и дружной команды.



Всемирный день борьбы с туберкулезом!



По решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и Международного союза борьбы с туберкулезом и легочными заболеваниями Всемирный день борьбы с туберкулезом ежегодно отмечается 24 марта. Выбранная дата имеет символическое значение. 24 марта 1882 года Роберт Кох объявил, что ему удалось открыть бактерию-возбудитель туберкулеза, благодаря чему стали возможны диагностика и лечение этого заболевания.



Цель Всемирного дня – повысить осведомленность о губительных последствиях туберкулеза. В 2026 году Всемирный день борьбы с туберкулезом пройдет под лозунгом «Да, мы можем ликвидировать туберкулез!».

Наши ученики и педагоги присоединяются к акции "Белая ромашка".





СТРАНИЧКА СОВЕТНИКА

Советник директора по воспитанию - Садыкова И.Р. провела серию мероприятий, с целью сплочения детского коллектива и расширения кругозора наших учеников.

Ребята приняли участие:
*День воссоединения Крыма с Россией.

*Всемирный день поэзии!

*Всемирный день театра!

*Инструктаж по технике безопасности в период весенних каникул.



ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ.



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА!



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЭЗИИ!






ИНСТРУКТАЖ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ!


ПАМЯТКА БЕЗОПАСНОСТИ!

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ЧТО-ТО ПОШЛО НЕ ТАК

ЗАПОМНИТЕ НОМЕРА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ:

-  112 — единый номер для вызова помощи;
-  101 — пожарная служба;
-  102 — полиция;
-  103 — скорая помощь.

 **Научитесь оказывать первую помощь** в случае необходимости.

 **Сохраняйте спокойствие.** В любой ситуации паника только усугубит положение.

